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Megoldas: (15 pont)

L. +5 I pont
2. +6 I pont
3. A tomény savat ontjik (vékony sugarban) a vizhez allando kevergetés mellett.

2 pont
4. Passzivalja. I pont
5. Higul vagy vizet kot meg.  (Mindkét vialasz elfogadhata!) I pont
6 HNQO; + NaOH = NaNO; + H,O I pont
7. H-50, + 2 NaOH = Na-50, + 2 H.O 2 pont

(= helyes képletek megad:sa 1 pont
— reakcidegyenlet rendezése 1 pont)

8. Fehérjek kimutatasa vagy xantoprotein proba vagy nitralas reakciopartnere. (Barmely
helyes vialasz elfogadhatd!) I pont

9. Vizelvonoszer vagy vizaddicio katalizitora vagy elszenesiti a szerves anvagokat.
(Biarmely helyes vilasz elfogadhaté! Elfogadhaté valamely vilasz tartalméinak
megfeleld, helyesen felirt reakcidegyenlet is, pl. C;:HsOH —“”&—}FIH,, + H:0)

1 pont

10.  CgHg+ HNO; —=5= 5 CgH:NO; + H;0 2 pont
(A benzol egyéb jeliléseivel is elfogadhatd.)

11. Nitrobenzol 1 pont

12.  Szubsztiticid. 1 pont



